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Communiqué de presse 

Provence Business Angels soutient IDMed 

L’entreprise s’attaque au diagnostic de la douleur en commercialisant un pupillomètre portatif pour aider les anesthésistes à parfaire leur dosage.

Marseille, le 8 Mars 2011 - Après quinze ans passés à filmer l’œil, Thierry Bagnol et Frédéric Bernert viennent de prouver qu’on peut diagnostiquer objectivement la douleur. L’appareil qu’ils ont créé après deux ans de recherche, est capable de mesurer instantanément les infimes variations de la taille de la pupille quand elle se dilate sous l’effet d’une stimulation douloureuse. « Les anesthésistes n’ont pas d’outils simples pour affiner précisément le dosage d’analgésiques, explique Thierry Bagnol. Notre appareil leur offre cette possibilité en mesurant instantanément le réflexe de dilatation pupillaire ».

Commercialisé depuis septembre par la société IDMed qui en détient les brevets, l’« Algiscan » fait un tabac parmi la communauté de scientifiques qui multiplie les tests et travaux de recherche pour l’examiner sous toutes les coutures. La douleur n’est pas la seule application envisagée : l’appareil trouve aussi sa place en réanimation neurologique pour remplacer « le test de la lampe de poche ».

Pour conquérir le marché Européen d’une taille de 150 millions d’Euros, l’entreprise vient de lever des fonds auprès Provence Business Angel qui s’ajoutent au soutien d’Oséo pour la mise au point de l’appareil. Ils serviront à renforcer l’équipe commerciale et à nouer des partenariats industriels. Parmi les cibles : des géants de l’équipement médical comme General Electric, Philips ou Space Lab.

A propos : 

IDMed ? Créée en 2008 à Marseille par deux ingénieurs chercheurs spécialisés dans la  mesure de variation de la pupille, IDMed a démarré la commercialisation de son appareil d’analyse du réflexe de dilatation pupillaire en 2010 avec l’ambition de conquérir le marché européen du diagnostic de la douleur.

IDMED - www.idmed.fr
Frédéric Bernert, Président -  info@idmed.fr
PBA ? Association créée en 2007 est un réseau qui fédère une quarantaine de Business Angels composé à 90% de chefs d’entreprises locaux  et 10% de cadres supérieurs  en activité ou non. PBA est un carrefour de rencontre entre entrepreneurs en recherche de financement et de compétences et investisseurs/entrepreneurs. Par l’intermédiaire de son réseau, PBA investit en capital en phase d’amorçage dans des entreprises à fort potentiel de croissance. Le ticket d’investissement est de 50 à  500 K€. 
Provence Business Angels - www.provenceangels.com
Carole Florisoone – c.florisoone@provenceangels.com Tél : 04 91 11 88 97

