Le 22 janvier 2013

Bilan 2012 positif pour Provence Business Angels et Capital Business Angels et 

nomination d’un nouveau président à la tête de PBA

PBA et CPBA ont financés 7 projets pour 667 K€. Le réseau et la SCR ont su mutualiser leurs investissements avec des sources de financements externes ce qui à permis un effet de levier de 2,3 millions d’Euros.
Provence Business Angels a reçu près de 120 projets. Une quarantaine ont fait l’objet d’une instruction, une vingtaine ont été présentés en assemblée plénière.  60% des membres du réseau ont au moins investi dans un projet. L’ensemble des projets sont des co-investissements. CPBA, la SCR a abondé dans 3 projets.

Cela est un signe très encourageant pour les membres de PBA et la SCR de CPBA « Une année qui se révèle très satisfaisante et qui témoigne particulièrement de l’implication et de la dynamique du réseau» précise Jacques Meler. Parmi les projets financés, nous pouvons citer : Hotelhotel.com, ExperOptic, Quaelead, Mapping Control, Solaire 2G, France Resille, Wattgo.

Ce début d’année commence pour PBA par la nomination de Patrick Siri à la Présidence de Provence Business Angels en remplacement de Jacques Meler arrivé au terme de son mandat début 2013. Patrick est depuis 2007 très impliqué dans Provence Business Angels.  Il en a été le président de 2008 à 2010. Il est également l’initiateur du fonds d’amorçage Capital Provence Business Angels 
Dans son mandat,  Patrick Siri sera entouré par deux vice-présidents, Bertrand Bigay et Jean Vallier « Dans le contexte difficile que nous traversons, les jeunes entrepreneurs ont besoin d’être soutenu et accompagné, c’est dans cette optique que je souhaite pérenniser l’activité des business angels. Le bilan d’activité 2012 montre bien que la valeur ajoutée des Business Angels sur les projets en amorçage en vitale » Patrick Siri. Jacques Meler reste au conseil d’administration et prendra en charge la coordination avec les réseaux de Business Angels et les relations avec France Angels dont il est administrateur.
Rappel Parcours Patrick SIRI :

Après un parcours de 5 ans en tant qu’ingénieur grands comptes chez IBM, il quitte ce secteur d’activité pour fonder avec ses associés différentes entreprises dans l’univers de la communication et de la promotion des ventes dont Propage et Manille. A la cession de celles-ci, il reprend et redresse une entreprise dans l’industrie de la plasturgie. Il choisit alors d’investir dans différents programmes immobiliers d’entreprise et prend le temps de s’impliquer parallèlement dans la vie économique et associative locale. En 2009, Patrick reprend la Chaine LCM  qu’il cède en 2012. 
A propos :Provence Business Angels & Capital Provence Business Angels 

PBA est une association regroupant près d’une quarantaine de Business Angels. Sa mission est de faciliter la phase d’amorçage des start’up innovantes en les mettant en relation avec les investisseurs membres de PBA. Le réseau est composé de business angels locaux qui ont pour la plupart un profil d’entrepreneurs. En 2011, PBA a créé la Société de Capital Risque Capital Provence Business Angels dotée d’1,2 M€. CPBA est un fonds détenu majoritairement par les Business Angels de la région PACA et dans lequel la Société Marseillaise de Crédit et Viveris Amorçage ont abondé.
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